11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.03.2009 18:26:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.03.2009 23:09:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171181/answer/171182




Brl mpuBenu He BCe ITOKa3aTeId ClIepMOTrpaMMEL.
ITo mpepncraBneHHsIM Bamu pe3ynsraTaM: aCTEHO300CIEPMUS.
BeposaTHOCTH 3a4aTs eCTEeCTBEHHLIM IIyTEeM CHUXKEHA.

,]:[J'If[ TOrO, YTOOBI YIIyULOIXUTE IIOKA3aTeIu CIIEPMOTPDAMMEI CIIeqyeT 06CH€I[0B&TI:CE[, YTOOBI BEIICHUTH
IIPUYNHY 3TUX U3MEHEHUH.



